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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS TRINTA E UM DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, EM SEDE PRÓPRIA, 
NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES: 
WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E 
SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; JOÃO 
BATISTA FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS E 
UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR 
PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, AO PÚBLICO PRESENTE E 
DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO . MUNICIPAL. 
PROSSEGUINDO, JUSTIFICOU A AUSENCIA DO VEREADOR CLOTIDES BISPO MEIRA, QUE POR 
MOTIVO DE FORÇA MAIOR NÃO PODE COMPARECER. EM SEGUIDA CONVIDOU A SECRETÁRIA 
DE ADMINISTRAÇÃO LEGISLATIVA SENHORA JAQUELINE A FAZER A LEITURA DE UM 
VERSÍCULO BÍBLICO E LOGO APÓS, CONVIDOU A SERVIDORRA THAIS COSTA A FAZER A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE MARÇO DE 2022. APÓS LIDA, FOI 
APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO O 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: CONSTANDO: OFÍCIO N° 040/2022 - EXPEDIDO PELO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 019-020-021-022 E 023/2022, DE AUTORIA 
DOS VEREADORES: LEONARDO GOMES SANTOS E WELSON DA SILVA MEIRA, APROVADOS NA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE MARÇO DE 2022. OFÍCIOS N° 041/2022 - EXPEDIDO PELO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: ANTONIO 
VENANCIO SAMPAIO, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE MARÇO DE 2022. 
OFÍCIO N° 042/2022 EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO A 
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ENCAMINHANDO, A PEDIDO DO PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SÁUDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, 
VEREADOR LEONARDO GOMES, CONVITE PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS; OFÍCIO N° 
043/2022 EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO A 
COORDENADORA DA APLB/SINDICATO COMUNICANDO SOBRE A LIBERAÇÃO DO ESPAÇO DA 
CÂMARA MUNICIPAL. OFÍCIO N° 045/2022 EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA CÂMARA 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO DEVOLUÇÃO DE BENS 
PATRIMONIAIS. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO SEGUNDO 
SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: CONSTANDO: 
OFICIO N° 029/2022 EXPEDIDO PELO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 
ENDEREÇADO AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENCAMINHANDO LEIS 
SANCIONADAS, OFÍCIO N° 006/2022 - EXPEDIDO PELA COORDENADORA APLB/SINDICATO 
ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CAMARA SOLICITANDO O ESPAÇO DA CÂMARA DE 
VEREADORES. OFÍCIO 02/2022 EXPEDIDO PELO COORDENADOR DO SINSERV/MANOEL 
VITORINO ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, SOLICITANDO REUNIÃO PARIA 
TRATAR SOBRE O PROJETO DE LEI N° 585/2022. OFÍCIO N° 03 1/2022 - EXPEDIDO PELO PREFEITC 
MUNICIPAL ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CAMARA ENCAMINHANDO O PROJETO DE LE 
N° 586/2022, PARA APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTI 
REGISTROU A ENTRADA DO PROJETO DE LEI N° 586/2022 -"QUE REGULAMENTA ( 
PAGAMENTO DO PISO SALARIAL PROFISSIONAL DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃ( 
BÁSICA DO MUNICÍPIO DE MANOEL VITORINO - BAHIA, PARA O ANO DE 2022" EM SEGUIDA 
AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A DISTRIBUIR CÓPIAS DO REFERID 
PROJETO DE LEI AOS SENHORES VEREADORES E ENCAMINHOU O PROJETO DE LEI N° 586/202 
AO VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇA 

-n 
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ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, PARA AVALIAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO 
AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 024/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANTONIO VENANCIO, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA A REALIZAÇÃO DA REFORMA E 
PINTURA DA UNIDADE DE SAÚDE NICOLAU PORTO DA SILVA, LOCALIZADO NO POVOADO DO 
SALGADO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR ANTONIO 
VENANCIO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E 
EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 024/2022- NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 025/2022 - DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSIVALDO, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO-  REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA A AQUISIÇO DT AMBULÂNCIA 
PARA SERVIR AS COMUNIDADES DE: DUAS IRMÃS; OLHO D'AGUA; KM 55 E KM 58. APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR JOSIVALDO DOIS MINUTOS 
PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU 
EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 025/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. CONTINUANDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER 
A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 026/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON, 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL O PEDIDO PARA A COLOCAÇÃO DE IDENTIFICAÇÃO DA UNIDADE DE SAÚDE 
NICOLAU PORTO DA SILVA LOCALIZADO NO POVOADO DO SALGADO. APÓS A LEITURA, O 
SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR WELSON DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 026/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
EM SEGUIDA, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 027/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, 
SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL O PEDIDO PARA A INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS NA ESCOLA MUNICIPAL 
CLEMENTE MARIANE, LOCALIZADA NO DISTRITO DE CATINGAL. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR WELSON DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 027/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
CONTINUANDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 028/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, 
SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL O PEDIDO PARA A REFORMA DA QUADRA DE ESPORTES LOCALIZADA NO 
POVOADO DO RECREIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
WELSON DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E 
EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 028/2022- NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 029/2022 - DE AUTORIA DO 
VEREADOR VALDIMAR, SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA AMPLIAÇÃO DA UNIDADE DE 
SAÚDE NICOLAU PORTO DA SILVA LOCALIZADO NO POVOADO DO SALGADO, INCLUINDO A 
AQUISIÇÃO DA CADEIRA ODONTOLÓGICA E EQUIPAMENTOS AFINS, BEM COMO A 
AMPLIAÇÃO DO LOCAL DO COMPRESSOR DE AR. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE. EXPLANAÇÃO 
SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE 
N° 029/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, 
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AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO 
N° 030/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, SOLICITANDO QUE APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA 
PROVIDENCIAR A IDENTIFICAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL LOCALIZADA NA COMUNIDADE 
DO RECREIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
VALDIMAR DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E 
EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 030/2022- NÓ QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 031/2022 - DE AUTORIA DO 
VEREADOR VALDIMAR, SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO PARA A AQUISIÇÃO DE VEÍCULO PARA A 
SAÚDE PARA ATENDER A COMUNIDADE DO RECREIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 031/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
PROSSEGUINDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 032/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, SOLICITANDO QUE 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O PEDIDO 
PARA A MANUTENÇÃO NO BANHEIRO PÚBLICO DO DISTRITO DE CATINGAL. APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR DOIS MINUTOS 
PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU 
EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 032/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER 
A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 033/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, 
SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL O PEDIDO PARA A INSTALAÇÃO DE SALAS DE INFORMÁTICA NAS ESCOLAS 
MUNICIPAIS: MARCÍLIO TEIXEIRA NO POVOADO DO SALGADO E CLEMENTE MARIANE, 
LOCALIZADA NO DISTRITO DE CATINGAL. APÓS A LEITURA, Q SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO 
SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE 
N° 033/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES 
VEREADORES A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIME'NTÕS VERBAIS. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR WELSON APRESENTOU REQUERIMENTO VE3AL SOLICITANDO QUE 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA RESTAURADO O CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO NO 
POVOADO DO RECREIO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON APRESENTOU OUTRO 
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJAM RESTAURADAS 
AS MANILHAS LOCALIZADAS NA ENTRADA DO POVOADO DO SALGADO. EM SEGUIDA, O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 
VEREADOR WELSON, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. AINDA COM 
A PALAVRA O VEREADOR WELSON APRESENTOU OUTRO REQUERIMENTO VERBAL 
SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃO DO BEBEDOURO 
LOCALIZADO NA ESCOLA MUNICIPAL CLERISTON ANDRADE NO DISTRITO DE CATINGAL. EM 
SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR WELSON, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
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APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI 
N° 585/2022 - "QUE CONCEDE REVISÃO GERAL SALARIAL AOS SERVIDORES ATIVOS 
INTEGRANTES DO QUADRO PRÓPRIO DO PODER EXECUTIVO, E ALTERA A LEI N° 457 DE 20 DE 
JANEIRO DE 2012 (PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E SALÁRIOS PARA OS SERVIDORES 
PÚBLICOS EFETIVOS INTEGRANTES DOS GRUPOS FUNCIONAIS BÁSICOS, MÉDIO E SUPERIOR 
DO MUNICÍPIO DE MANOEL VITORINO), E A LEI N° 458 DE 20 DE JANEIRO DE 2012 (PLANO DE 
CARREIRAS, CARGOS E VENCIMENTOS DOS SERVIDORES TRABALHADORES DE SAÚDE DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO) E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS" APÓS A 
LEITURA, AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A DISTRIBUIR CÓPIAS AOS 
SENHORES VEREADORES E ENCAMINHOU O REFERIDO PROJETO DE LEI AO PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA - VEREADOR 
VALDIMAR SANTANA SILVA. CONTINUANDO, FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES 
VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO 
AGRADECEU AOS COMPANHEIROS DE LUTA, PROFESSORES, PELA PRESENÇA E DEMAIS 
PRESENTES E RESSALTOU A IMPORTANCIA DA REALIZAÇÃO DA 1 FEIRA AGROPECUARIA NA 
COMUNIDADE DA ONÇA NA MEDIDA EM QUE FORTALECE O SETOR E CONTRIBUI PARA O 
DESENVOLVMENTO DA AGRICULTURA FAMILIAR. QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR A VAL 
BAIANO E A TODOS OS ORGANIZADORES QUE SE EMPENHAM NA ESTRUTURAÇÃO DA 
SELEÇÃO DE FUTEBOL DE MANOEL VITORINO, VIABILIZANDO A PARTICIPAÇÃO NA COPA 
INTERVALE. PARABENZOU AOS VEREADORES PELA LUTA E POR TRAZER A ESTA CASA A 
DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÕES QUE REFLETEM DEMANDAS IMPORTANTES NAS DIVERSAS 
ÁREAS COMO: SAÚDE, EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER E MELHORIAS DAS ESTRADAS. 
ENFATIZOU, A IMPORTANCIA DA BOA DISCUSSÃO DOS PROJETOS 585 E 586/2022, ORA EM 
TRAMITAÇÃO NESTA CASA DE LEIS, QUE TRATAM DA REVISÃO SALARIAL DOS SERVIDORES, 
TRABALHADORES DA SÁUDE E PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DA REDE MUNICIPAL DE 
ENSINO. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON PARABENIZOU AOS PRODUTORES RURAIS 
DE QUEIMADAS E ONÇA PELA PARTICIPAÇÃO NA REALIZAÇÃO DA 1 FEIRA AGROPECUÁRIA 
AGRADECEU A TODAS AS INSTITUIÇÕES QUE COLABORARAM E AO APOIO DO PODER 
PÚBLICO NA REALIZAÇÕA DO EVENTO. PARA BENIZOU AOS MORADORES DO POVOADO DO 
RECREIO POR SUAS COBRANÇAS A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL EM ESPECIAL NA ÁREA DA 
EDUCAÇÃO, ONDE ALUNOS ESTÃO PREJUDICADOS POR FALTA DE TRANSPORTE ESCOLAR. 
ENFATIZOU A IMPORTANCIA DA DISCUSSÃO PRÉVIA, COM AS CLASSES E COM A PRESENÇA 
DOS REPRESENTANTES DOS PODERES: EXECUTIVO E LEGISLATIVO, SOBRE OS PROJETOS DE 
N° 585 E 586/2022, QUE TRATAM DA REVISÃO SALARIAL, ORA EM TRAMITAÇÃO NA CÂMARA. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR SAUDOU A TODOS OS PROFESSORES 
ENFATIZANDO A IMPORTANCIA DA EDUCAÇÃO COMO GRANDE VETOR DE TRANSFOMAÇÃO 
DA SOCIEDADE. OBSERVOU SOBRE OS PROJETOS DE LEIS QUE ESTÃO EM TRAMITAÇÃO NA 
CÂMARA, QUE VISAM A REPOSIÇÃO SALARIAL E QUE NA CONDIÇÃO DE PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ESTARÁ ANALISANDO AS PROPOSTAS E DECIDINDO PELO MELHOR 
BENEFÍCIO DA CATEGORIA E QUE NÃO CONCEDERÁ NADA MENOS DO QUE OS DIREITOS DOS 
SERVIDORES E PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO. QUE AO LONGO DESTE UM ANO E TRES MESES 
DE MANDATO, TEM BUSCADO EXERCER DA MELHOR FORMA POSSÍVEL O SEU PAPEL DE 
VEREADOR, QUE DESTA FORMA SEMPRE ESTARÁ DEFEDENDO O QUE É CERTO. OBSERVOU 
QUE AO LADO DO COLEGA VEREADOR WELSON ESTEVE FAZENDO VISITAS NAS ESCOLAS E 
DIVERSAS REGIÕES DO MUNICÍPIO E QUE PODE VERIFICAR QUE TRES MESES APÓS O 
PERÍODO CHUVOSO, AS ESTRADAS AINDA ESTÃO DESTRUIDAS, PREJUDICANDO ENTRE 
OUTRAS ATIVIDADDES, TAMBÉM O TRANSPORTE ESCOLAR. QUE NESTE CASO APELA PARA A 
ADMINSTRAÇÃO MUNICIPAL QUE SE NÃO PODE FAZER, QUE PELO MENOS AUTORIZE OS 
SERVIÇOS, QUE ASSIM, ELE E 0 COLEGA WELSON , ESTARÃO PROVIDENCIANDO A 
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EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS. QUE SOBRE O ESTADO PRECÁRIO DOS VEÍCULOS DO 
TRANSPORTE ESCOLAR, A GESTÃO MUNICIPAL DEVERIA TOMAR COMO EXEMPLO OS 
CARROS DO EXERCITO QUE PASSAM PERIODICAMENTE POR RIGOROSA INSPEÇÃO E 
MANUTENÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO, SAUDOU AOS 
PROFESSORES E A TODOS E OBSERVOU QUE NÃO SE ESTENDERIA MUITO EM SUAS PALAVRAS 
POR MOTIVO DE PROBLEMAS DE SAÚDE EM SUA FAMÍLIA. QUE SOBRE O REQUERIMENTO 
SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DAS MANILHAS NA ENTRADA DO POVOADO DO SALGADO, 
GOSTARIA DE AFIRMAR QUE AS PROVIDENCIAS JÁ ESTÃO SENDO TOMADAS, MAS, É 
IMPORTANTE LEMBRAR QUE SE NA ANTIGA GESTÃO HÁ OITO ANOS ATRÁS, HOUVESSE 
FISCALIZAÇÃO E MAIOR RESPONSABILIDADE COM O DINHEIRO PÚBLICO, O SERVIÇO NÃO 
PRECISARIA SER REFEITO, E DESTA FORMA, ESTES RECURSOS, PODERIAM SER APLICADOS 
EM OUTRAS OBRAS. QUE AGRADECE AO PREFEITO E A SUA EQUIPE PELO BOM TRABALHO 
REALIZADO EM SUA REGIÃO E NO MUNICÍPIO. QUE SOBRE OS PROJETOS DE LEIS QUE DERAM 
ENTRADA NESTA CASA, QUE TRATAM DO REAJUSTE DE SALÁRIOS, ESTARÁ ATENTO 
ANALISANDO E DECIDINDO O QUE FOR MELHOR PARA O POVO E PARA O MUNICÍPIO. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR JOÃO BATISTA AGRADECEU A PRESENÇA DOS PROFESSORES E DISSE 
QUE EM RELAÇÃO AO REAJUSTE DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES E DOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO, TEM CERTEZA QUE A INTENÇÃO DO PREFEITO É TRAZER BENEFÍCIOS E O 
MELHOR PARA OS TRABALHADORES E ASSIM COM A AJUDA DE DEUS, HAVERÁ O MELHOR 
ENTENDIMENTO NA BUSCA DO MELHOR E DO BOM SENSO PARA ASSIM BENEFICIAR A 
TODOS. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO SAUDOU A TODOS OS PROFESSORES, 
REAFIRMANDO A IMPORTANCIA DA CLASSE PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. 
OBSERVOU QUE A VIDA DO VEREADOR NÃO É FÁCIL, ENFRENTA TODO TIPO DE GUERRA, 
MAS SEMPRE ESTARÁ LUTANDO PARA COLABORAR COM O QUE FOR POSSÍVEL EM 
BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO. QUE FARÁ ANÁLISE DOS PROJETOS DE LEIS E QUE DECIDIRÁ 
PELO MELHOR PARA TODOS. QUE AGRADECE AOS INTERNAUTAS QUE ACOMPANHAM O 
TRABALHO DO LEGISLATIVO ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
UBERLANDIO SAUDOU A TODOS, EM ESPECIAL AOS PROFESSORES E DISSE QUE GOSTARIA DE 
PARABENIZAR AOS VEREADORES PELA GARRA E POR BUSCAR SEMPRE MELHORIAS PARA O 
MUNICÍPIO. QUE EVENTUALMENTE, OS COLEGAS PODEM ATÉ EM SUAS FALAS, MAGOAR UM 
AO OUTRO, MAS TODOS QUEREM SERVIR A POPULAÇÃO. OBSERVOU QUE NUNCA DEIXOU DE 
SERVIR E COLABORAR COM A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, PORQUE SEMPRE PENSA EM 
PRIMEIRO LUGAR NO POVO, POR ISSO, CONSIDERA IMPORTANTE ESTAR DE MÃOS DADAS 
COM OS COLEGAS NA BUSCA DA MELHOR SOLUÇÃO. QUE NESTE MOMENTO É CONTRA O 
PROJETO, MAS, PRETENDE ANALISAR COM MAIOR PROFUNDIDADE AS PROPOSTAS PARA 
ENTÃO, DEFEDENDO OS INTERESSES DOS PROFESSORES, DAR UMA POSIÇÃO. QUE SEMPRE 
ESTARÁ DE BRAÇOS ABERTOS E DENTRO DO POSSÍVEL COLABORAR COM A ADMINISTRAÇÃO 
NO SENTIDO DE MELHOR CUIDAR DO DINHEIRO PÚBLICO. PROSSEGUINDO, O SENHOR 
PRESIDENTE MARCIO LAGO, AGRADECEU E PARABENIZOU AOS VEREADORES PELO 
EMPENHO E POR SUAS PROPOSIÇÕES. QUE NO DIA DE HOJE, FORAM MUITOS 
REQUERIMENTOS E ISSO DEMONSTRA BEM A VONTADE DE TRABALHAR EM PROL DAS SUAS 
COMUNIDADES. QUE GOSTARIA DE RESSALTAR A IMPORTANCIA DA REALIZAÇÃO DA 1 FEIRA 
AGROPECUARIA NA COMUNIDADE DA ONÇA, NA MEDIDA EM QUE, EVENTOS COMO ESTE 
ENGRANDECE A AGRICULTURA FAMILIAR. QUE, POR MANOEL VITORINO POSSUIR GRANDE 
EXTENSÃO TERRITORIAL E GRANDES PONTECIALIDADES, A EXEMPLO DA PRODUÇÃO 
LEITEIRA, CAPRINO E OUVINOS, SÃO NECESSÁRIOS MAIORES INVESTIMENTOS PARA 
GARANTIR AO HOMEM DO CAMPO A MELHOR SOBREVIVÊNCIA. QUE GOSTARIA DE 
RESSALTAR OS BONS RESULTADOS DA VIAGEM QUE FEZ A SALVADOR, AO LADO DO 
VEREADOR JOSIVALDO, QUANDO NA OPORTUNIDADE, BUSCANDO MELHORIAS PARA O 
POVO, VISITOU DIVERSOS ORGÃOS DO GOVERNO DO ESTADO E QUE LOGO OS BENEFICIOS 
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ESTARÃO CHEGANDO AO MUNICÍPIO. QUE ESTEVE NA CAR, NA SEINFRA, SETORES DE 
COMUNICAÇÃO E ENERGIA, QUANDO FORAM TRATADOS ASSUNTOS SOBRE O SINAL DE 
CELULAR PARA O DISTRITO DE CATINGAL, BEM COMO A EXTENSÃO DE REDE DE ENERGIA 
ELÉTRICA PARA BENEFICIAR AS FAMÍLIAS DO BAIRRO GRACINDO LOPES. QUE TAMBÉM FOI 
POSITIVA A SUA VISITA AO SETOR DE DIREITOS HUMANOS, QUANDO OBTEVE AJUDA PARA 
AS FAMÍLIAS ATINGIDAS PELAS CHUVAS, CUJOS BENEFÍCIOS CHEGARAM ONTEM. QUE 
PARABENIZA AO PREFEITO E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE PELA REALIZAÇÃO DA 
FEIRA DE SAÚDE EM CAT1NGAL. QUE, SOBRE OS PROJETOS DE LEI N° 585 E 586, QUE DERAM 
ENTRADA NESTA CASA, FEZ QUESTÃO DE PASSAR AS RESPECTIVAS CÓPIAS PARA OS 
VEREADORES PARA QUE PUDESSEM SER AMPLAMENTE APRECIADOS E DISCUTIDOS, NA 
MEDIDA DA GRANDE IMPORTANCIA PARA AS CLASSES TRABALHADORAS. PROSSEGUINDO, O 
SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AOS VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE E NÃO 
TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, ENCERROU A PRESENTE SESSÃO 
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 31 DE MARÇO DE 
2022. 
EM TEMPO ONDE SE LÊ, NA FALA DO VEREADOR VALDIMAR, QUANDO MENCIONA DA 
AUTORIZAÇÃO DO PREFEITO PARA A REALIZAÇÃO DA RESTAURAÇÃO DAS ESTRADAS— LEIA—
SE RESTAURAÇÃO DA PONTE QUE LIGA O DISTRITO DE CCATINGAL AO POVOADO DO POÇO 
DA PEDRA E OUTRAS REGIÕES. 
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